

Informazione Regolamentata n. 20176-91-2021

Data/Ora Ricezione 13 Ottobre 2021 18:42:58

MTA

Societa' : SALCEF GROUP

Identificativo : 152987

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SALCEFGROUPN02 - Valeriano Salciccia

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 13 Ottobre 2021 18:42:58

Data/Ora Inizio : 13 Ottobre 2021 18:42:59

Diffusione presunta

Oggetto : Salcef Group shares admitted to the STAR

Segment

## Testo del comunicato

Vedi allegato.





## **Investor Relations & Sustainability - Alessio Crosa**

Email: investor.relations@salcef.com - Ph: +39 06 416281

**Press Release** 

## Salcef Group shares admitted to the STAR Segment

Rome, 13 October 2021 - Salcef Group S.p.A. (the "**Company**"), listed on Mercato Telematico Azionario market of the Italian Stock Exchange, announces that today Borsa Italiana, with notice n. 8799, authorized the listing of Company's ordinary shares (ISIN IT0005388266) on the STAR Segment.

The first trading day on the STAR Segment is scheduled for 21 October 2021.

## Valeriano Salciccia, Salcef Group's CEO commented:

"We are very proud to receive, less than two years after the listing on the AIM and following the transfer to the MTA back in December 2020, the admission to the STAR segment. Being part of the 77 Italian listed companies that meet excellence requirements in terms of transparency, corporate governance and liquidity – and among the first 20 of them by market cap – represents another tangible proof of the progresses made by the Group. The benefits and the challenges arising from being part of the STAR will be a further push to continue in our evolutionary path, focusing on growth, innovation and sustainability."

Banca Akros has been appointed by the Company to carry out the Specialist functions in compliance with the Regulations and Instructions of Borsa Italiana.

This press release is available on the Salcef Group website <a href="https://www.salcef.com">https://www.salcef.com</a>, in the Investor Relations/Price Sensitive Press Releases section.

The Salcef Group has been operating for over 70 years in the development and innovation of sustainable mobility infrastructures. It is a global player in the maintenance, renewal, construction and electrification of railway and urban transport infrastructure, as well as in the construction and sale of railway machines and the production of reinforced concrete structures. Maintenance and renewal of railway and urban infrastructure form the core business and account for 71% of volumes. Established in 1949, Salcef has been controlled by the Salciccia family since 1975 and it is currently led by brothers Gilberto and Valeriano Salciccia, in the roles of Chairman and Chief Executive Officer respectively. The Group has 6 Operative Business Units and is present on 4 continents. It employs more than 1,400 highly specialized resources and in 2020 recorded revenues for 340 million euro. The Salcef Group is based in Italy and since December 2020 it has been listed on the "Mercato Telematico Azionario" of the Italian Stock Exchange (Borsa Italiana: SCF; Reuters: SCFG.MI; Bloomberg: SCF:IM).



Fine Comunicato r	n.20176-9	1
-------------------	-----------	---

Numero di Pagine: 3